

## **1 день Приліт у Тбілісі.**

Трансфер до готелю. Розміщення

в готелі. Вільний час.

Ніч у готелі.

## **2 день Тур по Тбілісі**

Сніданок у готелі.

### **Ми вітаємо вас у Грузії і кажемо: «Гамарджоба, генацвале!»**

Тбілісі, а колись Тифліс, на берегах Кури, – столиця Грузії, її культурний, економічний і політичний центр, а ще шалено цікаве та багатогранне місто. «Тбілі» українською означає

«теплий». Тбілісі був заснований на гарячих сірчаних джерелах. За легендою, яку так люблять розповідати місцеві жителі, колись цар Вахтанг Горгасалі вирушив на соколине полювання, його птах кинувся за фазаном, що намагався врятуватися у водоймі, і обидва миттєво зварилися в гарячому джерелі. Чи то невтішний цар вирішив увічнити в історії улюбленого сокола, то чи просто був вражений смердючим паром, що піднімався нагору, але Тбілісі виник саме тут. Сьогодні теракотові куполи лазень сусідять тут із сучасними бізнес-центрами, але над усім цим, як і раніше, витає дух старого Тбілісі.

**Тбілісі** – це місто митців та літераторів, тут розцвів геній Шота Руставелі. А скількох

іноземних поетів надихнуло це чудове місто! І це цілком зрозуміло: Тбілісі й насправді кожну людину налаштовує на поетичний лад. А все тому, що Старий Тбілісі не схожий на жодне місто у світі. Поєднання оригінальної архітектури та природних красот надає йому неповторної чарівності та колориту. Тбілісі витягнувся смугою вздовж обох боків річки Кура. Його вузькі криві вулички вибігають на схили і завертають за відроги гір. А

будинки розташовані на схилах гір відповідно до рельєфу місцевості – терасами, щільно примикаючи один до одного. Якщо поглянути на місто з висоти гори Мцатмінда, то чітко видно, як квартали ярусами видираються на схили пагорбів по обидва боки ріки і тісняться біля скелястих урвищ.

Ніч в готелі.

## **3 день Тур до Кахетії**

Сніданок у готелі.

Сьогодні ви вирушаєте на батьківщину вина і виноробства – до **Кахетії**. Археологічні розкопки підтверджують, що саме на території Грузії людина вперше окультурила дикувиноградну лозу і зробила з її плодів вино, і сталося це 8 тисяч років тому. «У жодній країні світу не п'ють так багато і такого хорошого вина, як у Грузії», – писав французький мандрівник Жан Шарден, який побував у Грузії в 1672-1673 роках. Грузинські вина отримували почесні нагороди на

таких престижних винних конкурсах, як: The International Wine and Spirit Competition (IWSC) (Лондон); World Wine Awards, який щорічно проводиться авторитетним винним виданням Decanter; Japan Wine Challenge (JWC); Mundus Vini – організований німецьким видавництвом журналів у галузі виноробства

«Meininger Verlag» та інших. Найкращими грузинськими винами вважаються Хванчкара, Ахашені, Оджалеші, Сапераві, Цинандалі, Кіндзмараулі, Мукузані, Чхавері, Усахелаурі, Тбілісурі тощо.

Кахетія – найродючіший район Грузії та батьківщина прекрасного вина. Тут ви побачите гектари виноградників, безліч стародавніх храмів і монастирів, сонні містечка з черепичними дахами...

Сьогодні більш ніж 500 сортів винограду ростуть у нашій дивній країні, і грузинські вина відомі своїми унікальними властивостями і особливостями в усьому світі, адже мистецтво виноробства тут кардинально відрізняється від європейського. 2013 року грузинський метод виготовлення вина у квевері – особливій керамічній посудині – був внесений до списку нематеріальної культурної спадщини ЮНЕСКО.

Дорогою до Сігнагі ви відвідаєте жіночий монастир Бодбе – монастирський і єпископальний комплекс святого Георгія. Це велика святиня Грузії. Тут ви можете загадати бажання, покравши руку на могилу святої Ніно, і це бажання неодмінно здійсниться.

**Сігнагі** – місто кохання, що розкинулося на складному гірському рельєфі. З міста відкривається приголомшливий краєвид Алазанської долини. Особливо у нещодавно відреставрованому місті запам'ятовуються балкони з дерев'яними ажурними огорожами. Тут на вузьких вулицях старого міста добре відчувається атмосфера минулих століть.

Сігнагі став містом у другій половині XVIII століття. Тоді, а точніше в 1762 році, була побудована й фортеця.

Далі шлях веде нас в селянське виноградне господарство в **Гурджаані**. Тут для вас підготована дегустація домашнього вина та чачі. Справжнє кахетинське застілля в господарстві вражає великою кількістю страв і теплотою спілкування за графіном вина, яке ви можете придбати за додаткову плату.

**Цинандалі** – родовий маєток, палац княжого роду Чавчавадзе – пов'язаний з грузинською княжою родиною, що вписала в історію країни чимало славних сторінок, а також відомий як один з найкращих виноробних центрів у Грузії. Садиба поета і генерала Олександра Чавчавадзе перетворилася на центр інтелектуального життя Грузії XIX століття, де

збиралися люди культури і мистецтва, громадські діячі. Перший рояль в Грузії зазвучав саме в цих стінах. Сюди приїжджали погостювати російські поети Пушкін і Лермонтов, поет-декабрист Одоєвський і французький письменник Дюма-старший. Драматург, поет і композитор Олександр Грибоедов познайомився в Цинандалі з княжною Ніною

Чавчавадзе, своєю майбутньою дружиною. Олександр Чавчавадзе купив обладнання для перших винокурень. Саме в Цинандалі почалася історія промислового виноробства в Грузії. Сьогодні при будинку Чавчавадзе є винний льох, де зберігається понад 15 000 колекційних пляшок. І у вас, дорогі гості, буде чудова можливість насолодитися келихом вина з погребса садиби.

Повернення до

Тбілісі.

Ніч у готелі.

**4 день Тур до античного міста Уплісцихе та відвідування музею  
Сталіна**

Сніданок у готелі.

Ви продовжите свою подорож відвідуванням стародавнього **печерного міста Уплісцихе**, що висічене у скелі – одного з найперших міст на території Грузії. Місто виникло наприкінці II – початку I тисячоліття до н.е. і зберегло залишки архітектурних і культових споруд, побудованих протягом декількох тисячоліть. У період розквіту Уплісцихе складалося більше ніж з 700 печер та печерних споруд, з яких тільки 150 збереглися до наших часів.

Далі ви побуваєте в **музеї Сталіна**, побудованому навколо будинку, в якому 21 грудня 1879 в родині шевця Віссаріона Джугашвілі народився майбутній радянський військовий та політичний діяч. Експонати музею присвячені всім аспектам життя Сталіна. Особливо цікавий тутешній експонат – особистий броньований комфортабельний вагон Сталіна з розкішним інтер'єром: дзеркалами венеційського скла та різьбленими меблями.

Повернення до  
Тбілісі.

Ніч у готелі.

### **5 день Тур Мцхетою**

Сніданок у готелі.

Цього дня на вас чекає тур релігійним центром Грузії – Мцхетою.

**Мцхета** – столиця античної Іберії, місто яке наразі є релігійним центром Грузії. Мцхета як місто-музей внесена до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. По дорозі до Мцхети ви відвідаєте монастир Джварі – Храм Хреста (VI-VII ст.), що стоїть на горі, з якої відкривається вид на всю Мцхету. Далі ви побуваєте в кафедральному соборі Светіцховелі (XI ст.), де за легендою похована Риза Ісуса Христа.

Повернення до Тбілісі.

Прогулянка вулицями **нічного Тбілісі**.

Тифліський дворик (18:00 пт, сб, нд) – музичне шоу про багатонаціональний тифліський дворик кінця XIX століття, з життєвими перипетіями та традиціями його мешканців.

Ніч у готелі.

### **6 день Тур до Казбегі**

Сніданок у готелі.

**Містечко Казбегі**, яке зараз вважається курортом, розташоване біля самого півніжжя гори Казбек, неподалік від річки Терек, що бере свій початок у Грузії. Тільки під час цієї екскурсії ви зможете побачити справжній Кавказ, високі гори та всю красу грузинської природи.

**Гора Казбек** є однією з найвищих не тільки в Грузії, але й на всьому

Кавказі, що такий

багатий на величні вершини. Сам пік цієї приголомшливої за своєю красою гори покритий вічними снігами та льодовиками, які періодично спускаються вниз. Гора Казбек належить до бічного хребта Великого Кавказу. Висота східної вершини гори сягає 5 000 метрів.

Західна вершина Казбеку трохи нижча, це згаслий багато століть тому вулкан.

Шлях на курорт Казбегі з Тбілісі йде старою Воєнно-грузинською дорогою. По дорозі ми з вами відвідаємо знамениту **фортецю-монастир Ананурі**, що внесена до списку Світової спадщини ЮНЕСКО, а також **гірськолижний курорт Гудаурі**, зупинимося на оглядовому майданчику, з якого відкривається чудовий краєвид Кавказьких гір.

Після прибуття до Казбегі ви підніметеся до **церкви Гергеті** (2 200 м) біля підніжжя гори Казбек (5 033 м), яка є місцем паломництва людей з усього світу. Крім внутрішнього оздоблення (фрески, розписи, ікони тощо), тут є невеликий оглядовий майданчик, з якого відкривається дивовижна панорама вершини Казбек, курорту та гір. До речі, саме ця місцевість вважається

батьківщиною хінкалі. Повернення

до Тбілісі.

Ніч у готелі.

### **7 день Вільний день**

Сніданок у готелі.

Вільний час.

### **8 день Виліт**

Сніданок у готелі.

Трансфер до аеропорту.

### **У вартість туру включено:**

- проживання в готелі;
- харчування – сніданки;
- обслуговування гіда;
- трансфери за програмою;
- вхідні квитки;
- вітальна вечеря;
- дегустація вина в Кахетії.